

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Střední průmyslová škola strojní a stavební, Tábor, Komenského 1670

Sídlo žadatele: Komenského 1670, 390 41 Tábor

Telefon: 381 500 012

E-mail: marcel.gause@sps-tabor.cz

IČ: 60061863

DIČ: CZ60061863

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Ing. Marcel Gause

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: „*Snížení energetické náročnosti SPŠ strojní a stavební Tábor – objekt Martina Koláře*“

Dotační titul: Operační program Životní prostředí, prioritní osa 5

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2018, příp. 2019

Místo realizace projektu: 390 02 Tábor, Martina Koláře 2118

Celkové výdaje projektu: 21 500 000 Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 4 000 000 Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 17 500 000 Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU:	7 000 000 Kč	tj.	40 % způsobilých výdajů
Výše dotace ze státního rozpočtu:	0 Kč	tj.	0 % způsobilých výdajů
Výše povinného spolufinancování:	10 500 000 Kč	tj.	60 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti:

Objekt budovy B – SPŠ Tábor, Martina Koláře 2118 tvoří podsklepená čtyřpatrová stavba a rovněž podsklepená přízemní stavba, obě vzájemně spojené nadzemním krčkem. Čtyřpatrová stavba slouží k výuce učebních oborů a nástavby (učebny pro teoretickou výuku), 4. patro využívá pedagogicko-psychologická poradna. Přízemní budova byla původně školní jídelnou s kuchyní, dnes jsou v ní dílny, kanceláře a skladovací prostory. Objekt byl vybudován v polovině 60. let minulého století a od té doby kromě drobných úprav interiéru neprošel zásadní rekonstrukcí. Zejména jeho energetické vlastnosti jsou poplatné době vzniku.

Cílem projektu je na obou součástech objektu zateplit obvodové zdi, provést výměnu většiny oken a zateplit střechu (v současnosti zůstává objekt zcela nezateplen, krytina střechy tvořena vlnitým eternitem s předpokladem obsahu azbestu). Za hranicí životnosti je rovněž plynová kotelna. U ní se v rámci projektu počítá s výměnou kotlů, případně s jejich náhradou plynovými tepelnými čerpadly. Nedílnou součástí projektu musí být odvětrání zateplených prostor. Tento požadavek lze splnit centrálně řešenou vzduchotechnikou pro celý objekt, nebo větrací jednotkou pro každou místnost samostatně. Protože objekt nebyl v době vzniku řádně odizolován, dlouhodobě proniká do obvodových stěn spodní vlhkost, která by znehodnotila projektované zateplení. Proto je součástí navrhovaných opatření řádné odizolování základů celého objektu.

Po realizaci projektu se nezmění účel využívání objektu, dál v něm bude soustředěna výuka učebních oborů SPŠ Tábor a táborské pracoviště PPP. Reálným předpokladem je dosažení energetické úspory při vytápění obou budov a především jejich zhodnocení na úroveň dnešního standardu pozemních staveb.

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na kofinancování způsobilých výdajů projektu:**

10 500 000 Kč tj. 60 %

**Požadovaná výše návratné finanční výpomoci
na předfinancování způsobilých výdajů projektu:**

0 Kč

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na financování nezpůsobilých výdajů projektu:**

4 000 000 Kč

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 2. 6. 2017

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:



**Střední průmyslová škola
strojí a stavební Tábor**

Komenského 1670, 390 41 Tábor
IČ: 60061863
DIČ: CZ60061863

3



Seznam příloh: bez příloh